



1 ИЮНЯ

День безопасности

8:00 – 8.30	Сбор детей
8.30 – 8.45	Инструктаж «Правила поведения в лагере». «Азбука пешехода»
8.45 – 9.00	Зарядка
9.00 – 9.10	Утренняя линейка
9.10 – 9.30	Завтрак
9.30 – 10.30	Круглый стол «Безопасность в природе»
10.30 – 11.30	Спортивный час «Физкульт-ура! В гости к нам пришла игра!»
11.30 – 13.00	Развлекательная программа «Да здравствуют каникулы» ко Дню защиты детей
13.00 – 13.30	Обед.
13.30 – 15.00	Подготовка к дневному сну. Сон.
15.00 – 15.15	Полдник.
15.15 – 15.30	Вечерняя линейка.
15.30	Уход домой.



Отчет
Первый день
ДЕНЬ БЕЗОПАСНОСТИ

01.06.2022

Вот и наступили долгожданные летние каникулы! Как здорово провести первый летний месяц вместе со своими друзьями, одноклассниками в школьном лагере!

Первый день в лагере «День безопасности». Воспитатели провели инструктажи «Правила поведения в лагере» и «Азбука пешехода», где напомнили ребятам о том, как надо себя вести, чтобы отдых принёс только радость и удовольствие.

После активной зарядки прошла первая утренняя линейка, где начальник лагеря подробно ознакомила ребят с режимом работы лагеря и напомнила о необходимости соблюдения правил безопасного поведения.

После завтрака состоялся круглый стол «Безопасность в природе», где воспитатели постарались научить ребят осознанно действовать в той или иной обстановке, воспитать самостоятельность и ответственность, чтобы в опасные моменты своей жизни, они всегда могли адекватно действовать, и, столкнувшись с опасной ситуацией, дети не начинали ее решать методом проб и ошибок, а умели находить быстрое решение проблемы с наименьшим ущербом для здоровья и того, что их окружает.

Спортивный час «Физкульт-ура! В гости к нам пришла игра!». Уж здесь ребята постарались на славу, чтобы не подвести своих команду. 2 отряда поделились на равные команды – «Смурфики» и «Флэш». Каждый показал свои физические возможности, командный дух и выдержку. Победу одержала команда «Флэш».

Развлекательная программа «Да здравствуют каникулы» ко Дню защиты детей. Ребята вспомнили и рассказали стихи о детях и их поведении, спели песни про семью, потанцевали и повеселились, оставили рисунки на асфальте. Также ответили на поставленные вопросы и остались довольны программой.

Первый день в лагере был насыщенный! Ребята подвели итоги на вечерней линейке и отправились счастливые и довольные домой!









РИСОВАЛИ:
СТАС, КСЮЩА
ДАНИК, ДИМУ
МАТБЕЯ
МАКСИМЪ

